



## **В Судогодском районе пострадал сотрудник полиции, сопровождавший престарелого мужчину на госпитализацию в психиатрическую больницу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело, в рамках которого оцениваются обстоятельства причинения телесных повреждений сотруднику полиции, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

Следствием установлено, что 31 августа 2016 года в стационар Судогодской ЦРБ госпитализирован 87-летний пациент, которому проводилось квалифицированное лечение с учетом состояния здоровья и возраста.

02 сентября 2016 года у мужчины начали проявляться признаки галлюцинаций, в клинику пригласили родственников пациента, к которым он проявил агрессивное поведение.

Лечащим доктором по показаниям и просьбе родных было принято решение о переводе пациента в специализированную клинику, подготовлена машина «скорой медицинской помощи», для сопровождения мужчины приглашены сотрудники полиции.

По пути следования в психиатрическую больницу двое полицейских патрульно-постовой службы, действуя лояльно и уважительно к престарелому пенсионеру, находились около больного, который неожиданно нанес 23-летнему сотруднику полиции удар ножом в брюшную полость, причинив потерпевшему проникающее ранение.

Сотруднику полиции проведены операции, его состояние оценивается как стабильно тяжелое.

Мужчина помещен в специализированное медицинское учреждение, ему планируется проведение психиатрической судебно-медицинской экспертизы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение-Фрунзенский межрайонный следственный отдел

09 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1065977>